
CONSEIL du 7
e
 groupe  scout  St-Raymond 

 
Lundi 16 avril 2012 
19h30 
École des Deux-Ruisseaux 

  
Procès-verbal 

 
Étaient présents : Daniel Rozon,  Jaian Mascotto, Judith Santerre, Laura Dutto, 
Céline Bélanger, Michel Ducharme, Josée Leclerc, Simon Leclair, René Bédard 
 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. Aide-toi et le ciel t’aidera 
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Laura propose l’adoption de l’ordre du jour avec ajout au 
point 2f et 3ii 

CG160412-01       Adoptée à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 12 mars 2012 
i. Michel propose l’adoption du procès-verbal avec la correction 

suivante : 250 au lieu de 2500 au point 2b. 
CG160412-02       Adoptée à l’unanimité 
 

d. Suivi au procès-verbal 
i. 2bii) évaluation faite chez les louveteaux mixtes.  On a dit à 

Patrimoine Canada de ne pas utiliser les photos de jeunes sauf 
pour usage interne.  On ira chercher le 250$ pour du matériel.  
Josée s’en occupe.  On va l’utiliser pour le bois nécessaire à 
faire les coffres de rangement. 

ii. 2c) Cabane à sucre, Belle activité total 104 participants.  Le 
matin avant le service il ne faudrait pas faire de grand jeu.  De 
plus on pourrait séparer le groupe en deux et chaque groupe 
pourrait faire un seul jeu.  Attention, il y a un risque pour la 
promenade en traineau.  Enfin c’est une activité à refaire. 
La promenade en tracteur devient un peu redondante pour les 
éclaireurs.  Les castors devraient manger en premier.  On 
pourrait revoir l’animation et le déroulement l’an prochain. 

iii. 2d) Foulard : 10 personnes ont participé.  On a complété 46 
foulards sur  100.  L’idée de la chaîne de montage a bien 
fonctionné.  Les autres seront finis à la journée 
environnementale.  Coût : environ 2.67 par foulard.  Cela 
devrait suffire à nos besoins  pour 2 ans.  Il faut refaire ça de 
cette façon dans le futur.  Céline fait un synopsis et une 
procédure pour transmettre aux prochains parents qui vont 
s’en occuper. 
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iv. 3a) les coffres sont faits !  Il faut se débarrasser des vieux.  On 
doit peindre l’extérieur.  Céline ira peindre le tout. 

v. 3d) les suivis demandés sont faits. 
 

2. Décisions 
a. Suivi de la journée Service de Garde 

i. À l’école Parc-de-la-Montagne, il y a 84 participants.  Les 
techniques et les jeux ont eu lieu à différents endroits.  On a 
commencé par la légende ce qui remplissait bien la première 
heure.  Les jeunes animateurs laissent le contenu tomber un 
peu pour passer plus vite au jeu. 
Attention les pionniers se désistent à la dernière minute.  Il faut 
trouver une façon de corriger le tout… peut-être en parlant 
aux parents avant ? 
Pour l’an prochain, Laura ne sera pas disponible et les 3e 
année pionniers seront au Cégep.  Si on veut refaire, il faut 
trouver une autre solution. 
Mais on croit qu’on devrait refaire l’an prochain.  Il faudra 
adresser le problème des ressources humaines en temps et lieu. 
On envoie de la pub à Saint-Jean-Bosco, Mont-Bleu, du Dôme 
et St-Paul. 

b. Journée environnementale 
i. 21 avril 2012.  On va rester sur le Plateau avec les 2 meutes et 

les éclaireurs. Ces derniers prendront la zone derrière le Tim 
Horton.  Les louveteaux prendront la zone autour des deux 
ruisseaux.  Ils pourront aussi travailler et rester autour du 
centre communautaire.  On gardera le foulard pour la journée.  
La meute gars sera en uniforme.  Il y aura un BBQ à l’heure 
du dîner. 

c. Promesse des adultes 
i.  Le vendredi soir 20 avril 2012 au chalet Keogan dans le Parc 

de la Gatineau.  On devrait être une quinzaine.  Courriel à 
venir pour les détails finaux. 

d. Suivi du plan d’action 
i. Bilan recrutement : 

1. Castors : 4 nouveaux animateurs, 2 resteront l’an 
prochain + Renée, on partira à 3 l’an prochain. 

2. Meute Gars : 5 nouveaux animateurs  On partira à 3 
l’an prochain. 

3. Meute Mixte : 3 nouveaux, il en restera 4 l’an prochain.  
Laura quitte l’animation, mais restera comme chef de 
groupe. 

4. Éclaireurs : 3 nouveaux, mais 4 départs pour l’an 
prochain.  Il en reste 3 ou 4 pour un potentiel de 2 
troupes !  Étienne fait un appel aux parents. 
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5. Pionniers : 1 personne temporaire. L’an prochain tout 
est à refaire car Daniel quitte l’animation. 

6. Les éclaireurs pourraient faire un peu de pub au camp 
de base, altitude gym, Relais plein air, cégep, 
Sporthèque, UQO.  Daniel fera un suivi avec 
l’animatrice de St-Pierre Chanel.  Marie-Hélène 
viendrait au CG François prendrait l’équipement.  On a 
une planification de notre équipe à faire pour 3 ans à la 
prochaine rencontre. 

e. Permission pour la photo sur la fiche d’inscription 
i. On est d’accord pour demander l’autorisation de l’usage des 

photos par le groupe scout.  On va rajouter le tout sur la fiche 
d’inscription.  (Simon le propose) 

CG160412-03       Adoptée à l’unanimité 
 

f. Argent pour camps d’été 
i. Avec le dépôt de document financier par Josée nous sommes en 

mesure de donner un peu d’argent aux unités pour le camp 
d’été : Céline propose  

1. 300$ meute gars 
2. 300$ éclaireurs 
3. 150$ pionniers 

CG160412-04       Adoptée à l’unanimité 
 

3. Informations 
a. Équipement 

i. On a un contact pour faire de la réparation de matériel de 
plein air si nécessaire, voir les pionniers. (Daniel) 

b. Nouvelles des unités 
i. Castor  

1. Sortie 1er avril auberge de jeunesse d’Ottawa.  Belle 
visite de la prison, la thématique était limite pour des 
jeunes de cet âge.   21 avril Journée environnement à la 
Cabane en bois rond (ainés)  

ii. Louveteaux  
1. Thème pour camp d’été : Cité perdue de l’Atlantide.  

Réunion de parents à venir.  JAL, (Journée amitié 
louveteaux) on y participe.  Journée technique à venir.  
Loup gris à remettre cette année. 

iii. Louveteaux mixte 
1. Visite des éclaireurs et castors dernièrement, quelques 

absents dernièrement.  Journée invite un ami dans 2 
semaines.  On a besoin de garçons !  Activité 
intergénérationnelle à venir au foyer du bonheur.  
Réunion de parents le 3 mai.  Le 10 mai, on fera une 
activité extérieure car le local n’est pas disponible.  Les 



CONSEIL du 7
e
 groupe  scout  St-Raymond 

animateurs sont très motivés et ont suivi plusieurs 
formations.  Des nœuds de Gilwell seront donnés cette 
année !! 

iv. Éclaireur  
1. Visite chez les mixtes.  Camporee sous peu, ça sera le 

camp de printemps à Casselman.  C’était très cher mais 
le district en a payé une bonne partie.  Dragon boat 
activité conjointe avec les pionniers à venir.  Thème du 
camp d’été : Bleuets flottants (canot camping sur la 
rivière noire. 

v. Pionnier  
1. 1 nouvel animateur temporaire.  On a un tournoi de 

volleyball à Lévis.  On a une activité de financement au 
Sears.  Formation branche ado à venir.  Présentation de 
la Badge Pionnier  Camp de corvée 27 et 29 avril,  
Camp de printemps 18 au 20 mai.  Camp d’été : 
montagne du diable !  On participe au Camporee 
Castor et à une corvée à Impeessa aussi. 

c. Nouvelle du district :  
i.  Gala scout 

1. Option 5$ et option 30$, c’est le 5 mai samedi en soirée.  
Plusieurs membres seront honorés en soirée 

2. AGA c’est le 27 mai, il faut être présent. 
 
 

4. Date des prochaines rencontres : 7 mai, 18 juin 
 
5.  Levée de la rencontre 

a. Michel propose la levée de la rencontre à 21h43. 
CG160412-01       Adoptée à l’unanimité 


